



Наша жизнь

12 февраля
2025 года
СРЕДА
№ 13 (11150)

6+

Издаётся с 20 ноября 1931 года

Выходит 2 раза в неделю: среда, пятница

Цена 15 руб. 36 коп.

<http://www.ourlife72.ru>

<https://ok.ru/kazankoenews>

<https://vk.com/kazankoenews>



Мемориальная доска на здании Ильинской школы будет напоминать о том, что здесь учился герой-земляк Владимир Бугаев

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Честь и слава защитнику

Шестого февраля состоялась торжественная церемония открытия мемориальной доски в память о земляке, погибшем в ходе спецоперации Владимире Бугаеве. Её установили на здании Ильинской школы, в которой учился Владимир.

Владимир Бугаев погиб 26 декабря 2023 года. За мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга, Указом Президента Российской Федерации Владимир Бугаев награждён орденом Мужества посмертно. Первого февраля ему бы исполнилось 47 лет.

На мероприятии присутствовала мама героя, его близкие, представители администрации Казанского района и Ильинского сельского поселения, односельчане, педагоги и ученики школы.

— Сегодня мы открываем ме-

мориальную доску в честь нашего земляка, участника специальной военной операции. Тем самым отдаём дань памяти и уважения. Вечная слава и вечная память нашим героям-землякам, — сказала глава района Татьяна Богданова.

На митинге ведущая Марина Гудина рассказала, что Владимир с детства отличался трудолюбием и решительностью, был отзывчивым, доброжелательным, внимательным мальчиком, был добрым и хорошим сыном, надёжным другом и товарищем. После окончания шко-

лы служил в танковых войсках в городе Нальчике. Вернувшись домой, работал в строительной кампании в Омске, потом в Москве. В ноябре 2023 года Владимир заключил контракт с Минобороны РФ и присоединился к СВОим. Служил в Донецкой Народной Республике стрелком-радиотелефонистом отделения захвата штурмовой роты.

Со словами благодарности присутствующим обратилась мама бойца Надежда Бугаева. Самыми тёплыми воспоминаниями о своём брате поделилась его сестра Наталья. Много добрых и хороших слов сказали о нём глава поселения Павел Белов и директор Ильинской школы Татьяна Белова.

Почётное право снять полотно с мемориальной доски предо-

ставили главе Казанского района Татьяне Богдановой и маме погибшего бойца Надежде Бугаевой. Собравшиеся почтили память воина-земляка минутой молчания и возложили живые цветы к мемориальной доске. На здании общеобразовательного учреждения также размещены мемориальные доски с именами Героев Советского Союза — Виталия Ивановича Королёва, Алексея Филипповича Унжакова, Вениамина Борисовича Кошукова и Героя России Жумабая Раизова.

В завершение мероприятия

одноклассница Владимира Бугаева Наталья Свяженина испо-

нили песню, посвящённую участникам специальной военной операции.

Надежда НИКИТИНА

Фото автора

В НЕСКОЛЬКО СТРОК ОБО ВСЁМ Высокие награды

Президент Российской Федерации Владимир Путин наградил Александра Моора орденом Александра Невского за большой вклад в социально-экономическое развитие Тюменской области. Тюменская область награждена премией «Серебряный кинжал» в рамках национального форума информационной безопасности «Инфофорум-2025».

Набор волонтёров

Для очистки Черноморского побережья объявлен набор волонтёров. Желающим присоединиться необходимо связаться со специалистом Ресурсного Центра Тюменской области по телефону +7 (3452) 29-03-01. После набора делегации билеты участники приобретают за свой счёт на согласованные даты.

Проживание и питание обеспечивают принимающая сторона. Пребывание организованных групп волонтёров в Краснодарском крае составляет не менее 7 дней. Требования к волонтёрам: возраст 18+, гражданство РФ, отсутствие хронических заболеваний.

Карантин по бешенству

В селе Казанском введён карантин по бешенству животных. Соответствующее постановление подписано в региональном правительстве.

С 3 февраля запрещается проведение ярмарок, выставок (торгов) и других мероприятий, связанных с перемещением и скоплением восприимчивых животных, их вывоз, а также отлов диких восприимчивых животных.

Праздничные выходные

В 2025 году на 23 Февраля и 8 Марта не будет длинных выходных из-за особенностей производственного календаря.

Праздничный день 23 Февраля, выпавший на воскресенье, будет перенесён на май.

Восьмое Марта выпадает на субботу. Выходной день будет перенесён на 13 июня. Таким образом, перенос выходных дней позволит россиянам дольше отдыхать в тёплое время года.

Информации подготовила Светлана СУРОВЦЕВА

Погода в Казанском

Gismeteo
прогноз погоды

13.02
четверг

скорость ветра
7 – 9 м/с, 3

14.02
пятница

скорость ветра
2 – 4 м/с, Ю

15.02
суббота

скорость ветра
5 – 7 м/с, Ю

-6



-10



-9



-13



-10



-14



ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ Услуги ЖКХ в 2025 году

Распоряжением Правительства РФ утверждены индексы изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в среднем по субъектам Российской Федерации и предельно допустимые отклонения по отдельным муниципальным образованиям от величины указанных индексов на 2024 – 2028 годы.

В первом полугодии средний индекс по Тюменской области не изменился. Постановлением губернатора Тюменской области установлено, что во втором полугодии 2025 года стоимость жилищно-коммунальных услуг увеличится в среднем на 13%.

Информацию о стоимости жилищно-коммунальных услуг можно получить в управляющей компании, с которой заключён договор предоставления и обслуживания коммунальных услуг. Также данной информацией располагают органы местного самоуправления и органы исполнительной власти субъектов РФ, осуществляющие полномочия в области государственного регулирования тарифов (Департамент тарифной и ценовой политики Тюменской области).

В. ПЛЕСОВСКИХ,
юристконсульт
консультационного пункта по
защите прав
потребителей в г. Ишиме

Встреча аграриев Казанского района в здании районной администрации была посвящена вопросам подготовки к предстоящей посевной кампании и итогам работы за прошлый год. В совещании приняли участие начальник управления по развитию АПК Сергей Долгих, руководители и специалисты сельскохозяйственных предприятий, главы крестьянских фермерских хозяйств. Актуальный вопрос – проведение полевых работ. Здесь к диалогу аграриев подключилась Наталья Чистякова, управляющая дополнительным офисом «Россельхозбанка» в городе Ишиме, которая предложила широкий выбор финансовых продуктов для товаропроизводителей региона, в том числе и Казанского района.

– В преддверии начала сезона полевых работ мы оказываем помощь аграриям, как в проведении посевной, так и в уборочной кампаний, – сказала представитель банка, – работаем с предприятиями различными форм собственности, включая индивидуальных предпринимателей и глав крестьянско-фермерских хозяйств. Практикуем индивидуальный подход к каждому клиенту. Предлагаем короткий срок рассмотрения заявок. Кроме того, занимаемся агрострахованием посевов от природных явлений даже в период объявления режима чрезвычайных ситуаций.



Подготовка к весеннему сезону полевых работ – главная тема совещания

На совещании были подведены итоги работы в отрасли животноводства, где специалисты провели анализ основных показателей и дали рекомендации на текущий год. Возвращаясь к вопросам посевной, начальник ФГБУ «Россельхозцентр» по Казанскому району Александр Ванеев кратко проинформировал о состоянии семенного фонда.

– Мы ведём отбор посевного материала практически во всех

хозяйствах. На сегодняшний день только в одном предприятии – СХПК имени Чапаева – стоят процентные кондиционные семена, – отметил Александр Николаевич. – Из ранее сделанных исследований на всхожесть можно сказать, что в ряде предприятий необходимо проводить сортосмену или сортообновление, иначе сложно будет получить субсидии.

По теме механизмов государственной поддержки аграриям

более подробно остановился начальник районного управления по развитию АПК Сергей Долгих. В завершение своего выступления он подытожил работу всего совещания, отметил наиболее значимые моменты.

– Одно из главных требований к аграриям – получение доступа к бюджетным ресурсам, необходимость оцифровать каждое поле, – подчеркнул Сергей Алексеевич, – то есть на землю, которая у товаропроизводителей в обороте, необходимо иметь правоустанавливающие документы с занесением их данных в специальную систему. Встреча прошла в деловом ключе. Был выстроен конструктивный диалог с представителями агробизнеса, намечены приоритетные цели и задачи.

Кроме того, выступили представители Казанского ветеринарного центра. До участников встречи была доведена информация об обязательной маркировке животных, плановой вакцинации и эпизоотическом благополучии как территорий личных подсобных хозяйств, так и муниципалитета в целом.

Андрей ЗАДОРОЖНЫХ
Фото автора

Будьте осторожны: мошенники не дремлют

Телефонные мошенники используют в своих схемах детей и подростков

Сотрудники правоохранительных органов предупреждают учащихся образовательных учреждений, педагогов и их родителей о новой схеме мошенников, которые представляются сотрудниками учебных заведений. Об этом нашему корреспонденту Тамаре Носковой рассказывает Анна МАЗАЛОВА, следователь следственного отдела Отд МВД России по Казанскому району, майор юстиции.

– Анна Евгеньевна, совсем недавно в отношении подростка было совершено преступление, расскажите об этом подробнее.

– В дежурную часть Отделения МВД России по Казанскому району обратилась жительница Казанского района, которая рассказала, что на мобильный телефон её 14-летнего сына поступил звонок от неизвестного мужчины, который представился завучем школы. Несмотря на то, что в учебном заведении, где обучается ребёнок, должность завуча занимает женщина, мальчик вступил в разговор и начал общение с незнакомцем. В ходе разговора мнимый завуч пояснил ребёнку, что в приложении «Моя школа» необходимо обновить персональные данные. Для этого нужно прописать код, который поступит в СМС-сообщении. Мальчик прописал полученный код, после чего звонок прекратился. Вслед за этим на телефон ребёнка пришло ещё одно СМС-сообщение, в котором говорилось, что произошла утечка документов и для предотвращения последствий необходимо позвонить на горячую линию по предлагаемым номерам телефонов. Мальчик позвонил по одному из номеров, где ему пообещали помочь. Только никому об этом не следует говорить, а в случае разглашения информации привлечь к ответственности и заставить платить огром-

ные штрафы. Далее общение перешло в мессенджер «Телеграм», где мальчику сообщили о том, что со счёта его мамы уходят деньги на Украину и есть 24 часа, чтобы эти переводы остановить, но для этого нужно взять мобильный телефон мамы и строго действовать по инструкции «специалиста». Дальше подросток выполнял указания аферистов, после чего переписка со «специалистом» была удалена, а со счёта мамы мальчика исчезли 302 тысячи рублей, из которых 300 тысяч были предварительно оформлены на её имя в кредит. Указания злоумышленников ребёнок выполнял ночью, пока вся семья спала.

По данному факту сотрудниками следственного отдела Отд МВД России по Казанскому району возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации «Мошенничество, совершённое в крупном размере». Санкция этой статьи предусматривает штраф, принудительные работы или лишение свободы сроком до 6 лет.

Сотрудники полиции предупреждают, что телефонные мошенники всё чаще используют в своих схемах детей и подростков, в том числе через их карты выводят средства обманутых людей. За это преступники предлагают школьникам лёгкий заработка.

– Почему мошенники начинают действовать через детей?

– В первую очередь потому, что их легко увлечь возможностью быстро и легко заработать. Когда мошенник связывается с подростком, он же не говорит, что это обман. Утверждает, что ему нужна помощь, есть возможность заработать 10%: «Тебе просто надо вывести деньги». И объясняет, что сам деньги не выводит, потому что закончились лимиты, не хочет платить большой процент. К сожалению, дети соглашаются.

Бывает и так, что мошенники предлагают заработать подросткам, совершив какие-то противоправные действия. Например, сломать что-то, поджечь. Дети думают, что ничего в этом страшного нет, никто не увидит. Зато потом они получат деньги.

– Как предостеречь ребёнка от неприятностей?

– Главное, что должен усвоить ребёнок – это то, что чужие деньги брать нельзя, и разговаривать с незнакомцами тоже нельзя. Мы говорим: «Есть разные мошеннические схемы. Если тебе приходят деньги от человека, которого ты не знаешь, то ты можешь попасть в серьёзные неприятности. Например, тебя попросили принять и перевести деньги на другой счёт, а потом оказывается, что это были ворованные деньги, и ты перевёл их мошенникам. Или тебя просят положить деньги в банкомат на счёт, оставив себе немного, то эти люди обманули кого-то, а ты стал их соучастником».

Научите ребёнка не разговаривать с телефонными мошенниками. Надо сразу класть трубку, когда ему звонят незнакомцы.

– А если ребёнка шантажируют?

– Да, такое возможно. Бывает, что ребёнок соглашается перечислить деньги на определённый счёт, продиктованный мошенниками, а затем ему говорят: «Ты нарушил закон, мы тебя сдадим. Или ты сделаешь то, что нам нужно».

Бывают ситуации, когда подросток делает что-то противоправное, а информация об этом поступает к другим людям. И уже они угрожают, заставляют что-то сделать, пугая оглаской.

Объясните ребёнку, что в случае шантажа преступники от него не отстанут. Неважно, что он натворил, лучшее решение – это рассказать обо всём родителям. И тогда взрослые будут решать проблемы, потому что сам ребёнок с ними не справится, а если попытается справиться, то ещё больше увязнет во лжи.

– Как сделать карту ребёнка безопасной?

– Карты, которые родители заводят детям, стоит привязывать к счёту или аккаунту матери или отца. Это значит, что родитель будет видеть движение средств.

Личную карту ребёнок может завести только в 14 лет. Это правило касается любого банка. Но её тоже можно и даже нужно привязать к счёту взрослого.

Ещё один вариант – сделать вторую карту на своё имя и передать её ребёнку. Таким образом, родитель тоже может контролировать расходы, видеть все траты в истории платежей.

– Часто родители задают вопрос, откуда у мошенников есть номер моего ребёнка?

– Получить номер любого из

нас легко. Есть бот, который отсылает миллионы сообщений в мессенджеры. Часть пользователей на это реагирует. Их номера попадают в базы.

Любые защищённые мессенджеры можно взломать. И детям надо объяснять, что в личной переписке не стоит оставлять личные данные.

Ребёнок думает, что Интернет анонимный и ничего не случится, можно писать и говорить что хочешь. Это не так. Даже информацию из закрытого сообщества могут извлечь и обнародовать небороджелатели, поэтому не стоит нигде публиковать личную информацию.

Донесите до своего ребёнка то, что нельзя фотографировать и отправлять кому-либо личные данные свои и взрослых: паспорта, банковские карты, документы на недвижимость и прочее. Нельзя ни с кем делиться информацией об адресе дома, школы, о месте работы родителей, о том, какие приложения установлены на телефонах у членов семьи, любыми паролями и ПИН-кодами.

Опасно скачивать по просьбе незнакомцев какие-либо приложения, открывать незнакомые и странные ссылки.

Пароли в соцсетях в честь любимых домашних питомцев и даты рождения, конечно, легко запомнить, но лучше выбрать что-то более сложное, потому что мошенники их легко подберут. Безопасное общение может быть только с друзьями и близкими, которые пишут со знакомых номеров и страниц.

Если же с тобой решил подружиться незнакомец, а потом начал спрашивать информацию, перечисленную выше, то он точно не может быть твоим другом.

ДЕЛА АГРАРНЫЕ

Посевная – по плану

Аграрии Казанского района готовятся к весенным полевым работам



Подготовка к весеннему сезону полевых работ – главная тема совещания

более подробно остановился начальник районного управления по развитию АПК Сергей Долгих. В завершение своего выступления он подытожил работу всего совещания, отметил наиболее значимые моменты.

– Одно из главных требований к аграриям – получение доступа к бюджетным ресурсам, необходимость оцифровать каждое поле, – подчеркнул Сергей Алексеевич, – то есть на землю, которая у товаропроизводителей в обороте, необходимо иметь правоустанавливающие документы с занесением их данных в специальную систему. Встреча прошла в деловом ключе. Был выстроен конструктивный диалог с представителями агробизнеса, намечены приоритетные цели и задачи.

Кроме того, выступили представители Казанского ветеринарного центра. До участников встречи была доведена информация об обязательной маркировке животных, плановой вакцинации и эпизоотическом благополучии как территорий личных подсобных хозяйств, так и муниципалитета в целом.

Андрей ЗАДОРОЖНЫХ
Фото автора

STOP. МОШЕННИКИ!

Светлана Петровских, исполняющая обязанности начальника территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Тюменской области в Бердюжском, Казанском, Сладковском районах, пояснила, что в Казанском районе за прошлый год было зарегистрировано 243 случая укусов клещами, из них 34 случая, в которых пострадали дети до 14 лет. В 2023 году – 291 случай. Пострадало 67 детей.

В 2024 году первое обращение в медицинское учреждение по поводу присасывания клеща зарегистрировано 16 апреля. В 2023 и 2024 годах выявили по одному случаю заболевания клещевым вирусным энцефалитом. Все пострадавшие получили экстренную профилактику противоклещевым иммuno-глобулином. Заражения клещевым боррелиозом за данный период не зарегистрировано.

Иксодовые клещи – это временные эктопаразиты подстирывающего типа. Они включают 241 вид. Являются переносчиками вириуса клещевого энцефалита, ку-лихорадки, туляремии, североазиатского клещевого риккетсиоза, моноцитарного эрлихиоза человека, грануло-

Клещи проснутся раньше

По словам специалистов Управления Роспотребнадзора по Тюменской области, активность иксодовых клещей начинается в апреле – мае, а завершается в сентябре – октябре. Однако аномально тёплая зима и ранняя весна могут способствовать точечной активации клещей преимущественно в хорошо прогреваемых местах, свободных от снежного покрова, что может привести к более ранним случаям присасывания клещей.

цитарного анаплазмоза человека и некоторых других болезней.

Как отмечают медики, преимущественно клещи заражают клещевым вирусным энцефалитом. Это острое инфекционное вирусное заболевание, поражающее центральную нервную систему. Оно может привести к серьёзным последствиям для здоровья, вплоть до инвалидности и смерти.

Зимой у иксодовых клещей наблюдается торможение физиологических процессов. Оно связано с продолжительностью светового дня и температурой и проявляется отсутствием агрессивности у голодных особей и отказом присасываться к телу человека. Однако чем раньше начинается плюсовая температура, тем раньше просыпаются клещи.

Специалисты Роспотребнадзора отметили, что в малоснежную тёплую зиму 2014 года положительные дневные температуры воздуха постоянно регистрировали уже с 12 февраля. В связи с ранним потеплением сезон присасывания клещей начался не во второй половине апреля, как обычно, а в середине марта. Такое может повториться и в этом году, но для разных регионов ситуация из-за большого разнообразия природных условий будет отличаться.

Гражданам необходимо соблюдать меры предосторожности. Важно знать, что кровососы не падают с кроны деревьев, а наоборот, обитают в траве и на низкорослых кустарниках.

Отправляясь на прогулку, лучше всего выбрать одежду

светлых тонов. Брюки необходимо заправить в сапоги или носки с плотной резинкой. Шею следует прикрыть высоким воротником или косынкой. На рукавах рубашки, свитера должны быть плотные манжеты. Нужно помнить, что клещи ползут по направлению снизу вверх, поэтому в первую очередь нужно защитить нижнюю часть тела. Помимо этого, рекомендуется использовать репелленты, которыми обрабатывают открытые участки тела и одежду.

Наиболее эффективным методом профилактики клещевого энцефалита является вакцинация. Вакцинироваться можно по ускоренной схеме, состоящей из 2-х прививок. Через год после завершения вакцинации для поддержания сформированного иммунитета необходимо



Обнаружить клеща легче на светлой одежде

проводение ревакцинации. В дальнейшем поддерживающие дозы вакцины вводятся через каждые три года. Всем, кто желает сделать прививку, необходимо обратиться в поликлинику или в ФАПы по месту жительства.

Надежда НИКИТИНА
Фото автора

СПОРТ. СПОРТ. СПОРТ

Два турнира и матч

Первого февраля на снежную трассу вышли лыжники, на деревянный паркет – футболисты, а на ледовом корте сыграли хоккеисты



Цель футбольного турнира – встретиться, пообщаться, показать хороший пример молодёжи

В настоящий праздник спорта превратился первый день февраля как для участников соревнований, так и для болельщиков. Первыми на старт вышли лыжники, которые каждый год проводят турнир памяти спортсмена Олега Михеля. Отличительной особенностью забега в этом году стало то, что соревнования проходили в селе Казанском, а не в посёлке Челюскинцев, как это было в предыдущие годы.

Возраст участников практически без ограничений. В гонке участвовали дети, юниоры и ветераны спорта. У каждого возраста своя дистанция – от 3 до 15 километров. Всего на старт вышло приблизительно 50 чело-

век: лыжники из посёлка Ново-селеznёво, села Казанского, Челюскинцев, Смирного и из Бердюжского района. По словам главного судьи соревнований, тренера-преподавателя спортивной школы Казанского района имени Героя России Жумабая Раизова Павла Проколова, трасса в этом году выдалась нелёгкой, поэтому спортсменам пришлось выложить максимум.

– Накануне выпал свежий снег, а осадки и ветер, как известно, усложняют задачу спортсменам, – посвящает в тонкости преодоления лыжных трасс Павел Вячеславович.

Несмотря на суровые прогнозы, участники с энтузиаз-

мом преодолевали спуски и подъёмы, ускорялись на прямых участках. Ни один лыжник не сошёл с дистанции, все благополучно дошли до финиша. Особую волю к победе и настоящий сибирский характер проявили юные участники турнира.

– Для того, чтобы стать первым, надо много работать, – с пониманием дела говорит юниор Дмитрий Янченко, – иметь сильную волю к победе, и тогда всё получится. У меня есть цель – стать мастером спорта, и я её обязательно добьюсь.

– Я имею много медалей и грамот за призовые места, – поддержала беседу юная участница Алиса Коптяева, – мне есть



Лыжные гонки – массовый и зрелищный вид спорта

куда расти, хочу завоевать кубок России.

Параллельно с лыжными гонками в спортивном комплексе разгорелись баталии по мини-футболу. Воспитанники и выпускники районной спортивной школы собираются вместе и устраивают турнир поколений, имеющий свою давнюю историю, которая с годами переросла в традицию.

– Коллеги подсказывают, что мы стали собираться примерно с 2006 года и ежегодно проводим эти встречи, – рассказывает заместитель директора Казанской спортивной школы, участник турнира Александр Гек, – цель нашего состязания – встретиться вместе, пообщаться и выяснить отношения путём небольших поединков.

У многих уже есть дети, которые смотрят на нас, и мы стараемся на собственном примере показать, что в спорте нет возрастных ограничений.

Победители турниров получили заслуженные награды. В мини-футболе проигравших не оказалось, все разместились на пьедестале почёта. Среди лыж-

ников медали и грамоты получили самые быстрые и выносливые спортсмены, остальные – положительные эмоции, хорошее настроение и заряд бодрости.

Пока футболисты и лыжники принимали награды, на корте спортивной школы стартовал первый матч второго круга чемпионата Тюменской области по хоккею с шайбой. Местный клуб «Феникс» принимал на своём льду команду «Малая Родина» из Ишимского района.

Встреча закончилась победой казанских хоккеистов со счётом 10:3.

– На хоккейные матчи нашей команды мы с удовольствием ходим уже двадцать лет, – говорит болельщица Татьяна Шангина, – у меня играет брат Виктор, всей семьёй его поддерживаем и болеем за него и за всю команду.

Победы вдохновляют наших спортсменов на соревнованиях любого масштаба на новые рекорды и достижения.

Андрей ЗАДОРОЖНЫХ
Фото автора

Реклама и объявления

ПРОДАЮТ

стропу монтажную, капроновую (2 и 4 м). Тел. 8-950-498-40-91.

отруби, ракушку, зерносмесь. Доставка. Тел. 8-963-455-31-30.

древа колотые в любом количестве. Тел. 8-952-670-22-21.

свинину (экологически чистое мясо), голову, сбоя. Тел. 8-952-688-16-84.

ВАКАНСИИ

В такси «Казанское» требуется водитель категории В. Тел. 4-33-33.

МУПЖХКр на постоянное место работы требуются:

- водитель категории В, ВС;
- машинист экскаватора;
- тракторист.

Обращаться по тел. 4-21-44.

У вас нет собственного жилья?

Не хотите переплачивать деньги за аренду?

Агрохолдинг «Юбилейный»

готов помочь вам
в данном вопросе!



На предприятиях Агрохолдинга
действует программа
по предоставлению жилья
вновь принятым сотрудникам!

Подробную информацию можно получить по телефону:

8(34551)30182, 59922, 79908

АРЕНДА

Сдаётся в аренду производственное помещение (72 кв. м). Телефон 8-904-462-32-84.

РАЗНОЕ

Куплю задний мост б/у от а/м ВАЗ-2101, 2107. Тел. 8-919-957-30-47.

УСЛУГИ

ООО «Земля» изготовит технические планы, акты обследования, межевание. Тел. 8-950-485-27-68.

Выполним строительные работы. Тел.: 8-902-812-45-56, 8-992-307-61-53.

Ремонт холодильников, мороз. ларей любой сложности, стир. машин-автоматов. Гарантия. Выезд. Тел.: 4-25-26, 8-908-879-78-10.

Такси «Лиана».
Тел.: 8-950-481-11-37,
8-961-780-89-87.

Вывоз жидкых нечистот. Тел. 8-922-004-06-86.

Вывоз жидких нечистот (от 1 до 12 куб. м). Тел. 8-912-996-71-85.

ИП Сычугова Г.Г. Такси «Регион»: Казанское – Тюмень. Выезд из Казанского с 15 до 16 часов и с 1 до 2 часов ночи, из Тюмени – с 6 до 7:30 часов утра и с 13 до 15 часов. Стоимость проезда – 1500 рублей.

Тел. 8-908-872-15-15.

ИП Туренин С.А. Доставим пассажиров в Тюмень и обратно. Выезд в 1:30 ночи и 15 час. (ежедневно). Обратно – в 9 час. утра и 13 час. Можем доставить вещи.

Стоимость проезда – 1400 рублей.
Тел. 8-902-620-00-93.

ИП Шаймерденов Айдар. Возьму пассажиров в Тюмень. Выезд из Казанского с 2 до 3 ночи, из Тюмени – с 12 до 14 часов дня (ежедневно). Минивэн (7 мест). Стоимость проезда – 1500 рублей.

Тел. 8-912-929-04-66.

ИП Бекимов Т.У. Возьму пассажиров в Тюмень. **ВЫЕЗД В ТЮМЕНЬ** с 1 до 2:30 ночи, в 17 часов. **ОБРАТНО ИЗ ТЮМЕНИ** – в 11 часов утра и 14 часов. Тел.: 8-904-875-84-49, 8-950-483-86-76.

ИП Колмогоров С.В. Такси «Мой город»: Казанское – Тюмень. **ВЫЕЗД В ТЮМЕНЬ** в 2 часа ночи и 16 часов. **ОБРАТНО** – в 11 часов утра и 15 часов. Тел. 8-902-620-66-88.

Ольков С.В. Доставим пассажиров ЕЖЕДНЕВНО в Тюмень. Выезд из Казанского в 15:30 час., из Тюмени – с 7:30 до 9:00 час. утра. К вашим услугам – а/м «Тойота» (6 мест). Стоимость проезда – 1500 рублей. Тел. 8-992-312-58-89.

ИП Рябов Ю.А. Перевозка пассажиров: Казанское – Тюмень. Тел. 8-950-486-70-98.

15 февраля ВРАЧ-ОКУЛИСТ



с. Казанское,
ул. К. Маркса, 5А
(бывший рынок
«Близнецы»,
рядом
с редакцией).

ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ
ПОДБОР ОЧКОВ И ЛИНЗ

Тел. 8-932-325-06-08.

**ЗАКУПАЕМ
МЯСО.**
Дорого.
Колем сами.
Без скидок.
8-951-268-88-77,
8-965-866-88-77.

СКОРБЯТ

Выражаем искренние соболезнования жене Ермолаевой Татьяне Николаевне, сыну Владимиру, дочери Елене, внукам, всем родным и близким по поводу ухода из жизни замечательного человека

Ермолаева Николая Георгиевича.
Скорбим вместе с вами.
Соседи Свяженчины, Сухоруковы,
Свяженчины, Байтаковы,
Жаманбаева М.

Выражаем глубокие соболезнования мужу Дацкевичу Андрею, сыновьям Александрю и Евгению по поводу ухода из жизни

Дацкевич Нины Ивановны.
Скорбим вместе с вами и разделяем боль утраты.

Семья Трусовых

УВАЖАЕМЫЕ РЕКЛАМОДАТЕЛИ!

Разместить рекламу и поздравить близких с любым значимым событием вы можете в газете «Наша жизнь», по радиоканалу «Алабуга» и в группах Казанскоe NEWS в социальных сетях «Одноклассники» и «ВКонтакте». **Телефон 4-28-98.**

Ответственный за выпуск рекламной страницы завотделом продаж А.С. Попова. Режим работы отдела: с 8 до 16 часов, перерыв на обед с 12 до 13 часов, телефон 4-28-98.

ЗНАЙ НАШИХ!

Юные инженеры

Ученики Казанской школы под руководством учителя физики, информатики и технологии Александра Кудряшова побывали на региональном этапе Всероссийского профориентационного технологического конкурса «ИКаР», который проходил в Тюмени 7 февраля для ребят в возрасте 5 – 18 лет.

Школьники Макар Кудряшов и Степан Урман (3 класс) представили проект робота «Экоборь» для создания огнезащитных лесополос, Михаил Кудряшов и Денис Чередняков (7 класс) представили робота «Эко-пресс» для прессования древесных опилок в брикеты. Все детали к техническим устройствам они создавали в спе-

циализированных программах и печатали на 3D-принтерах, затем соединяли с помощью конструктора лего. В конкурсе участвовало 9 команд из муниципальных районов Тюменской области. Неделей раньше Новоселезнёвские школьники под руководством наставника Владислава Калентьева побывали на открытом научно-техническом фестивале робототехники «Калашников-Технофест», в котором приняли участие 36 команд из разных уголков России. Команда «Апачи» из посёлка Новоселезнёво представляла Тюменский регион и успешно прошла 1/16 финала, уступив в бою сопернику в 1/8 финала.

Соб. инф.

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ!

от 4 500 000 ₽

ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

2 000 000 ₽

СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

ПОДРОБНОСТИ 117



СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ



6+

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор О.А. Руф

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Наша жизнь».

Адрес редакции и издателя:

627420, с.Казанское,
Тюменская область, ул.Ленина,11
e-mail: ourlife72@mail.ru
www.ourlife72.ru

Телефоны:

4-10-77 – главный редактор
4-10-02 – приёмная
4-19-97 – отдел сельского хозяйства
4-10-21 – отдел социальных проблем
4-31-20 – телерадиостудия
4-18-57 – бухгалтерия
4-28-98 – отдел рекламы

Тираж 2724

Заказ № 13

Общественно-политическая газета Казанского района.

Точка зрения редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. За достоверность излагаемых фактов и рекламных материалов ответственность несет автор и рекламодатель.

Газета отпечатана
в ООО «Ишимская типография»
(627750, г. Ишим,
ул. Чкалова, 17, офис 1)

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Свидетельство о регистрации СМИ
ПИ № ТУ 72-01407 от 22 декабря 2016 г.

Индекс издания 54341

Наша жизнь



Наша жизнь



